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Проблема превентивності завжди була і залишається пріоритетною в системі психолого-педагогічних, медичних, 

правових, соціологічних досліджень у різних країнах світу. В Україні ця проблема набуває особливої актуальності, оскільки 

молодь формується у складних соціокультурних умовах економічних і політичних суперечностей, неврівноваженості 

соціальних процесів, криміногенності суспільства. Важливість превентивного виховання молодших школярів зумовлена 

розумінням, що лише з дитинства можна прищепити основні знання, навики і звички з охорони здоров’я, які згодом 

перетворяться на важливий компонент загальної культури людини і вплинуть на формування здорового способу життя 

всього суспільства. Саме у віці 6-9 років закладається майбутній потенціал здоров’я, це сенситивний період для виховання 

здорового способу життя. Діти молодшого шкільного віку вже здатні розуміти й усвідомлювати залежність стану здоров’я 

від способу життя [5]. 

Превентивне виховання молодших школярів – це комплексний цілеспрямований вплив учителя на особистість 

молодшого школяра в процесі виховної діяльності, спрямованої на фізичний, психічний, духовний, соціальний розвиток 

учня, вироблення в нього імунітету до негативних впливів соціального середовища, профілактику і корекцію асоціальних 

проявів у поведінці молодших школярів, на їх допомогу і захист. 

Будучи детермінована об’єктивними і суб’єктивними факторами, превентивна діяльність є самостійним 

спеціалізованим видом загального освітнього процесу, має свою мету, принципи, зміст, форми і методи та використовує 

елементи правоохоронної, правової, медико-оздоровчої роботи [3]. 

Як зазначається в Концепції превентивного виховання дітей і молоді, превентивне виховання має бути 

цілеспрямованою системою заходів економічного, правового, психолого-педагогічного, соціально-медичного, 

інформаційно-освітнього та організаційного характеру, спрямованих на формування позитивних соціальних установок, 

запобігання негативним звичкам, відвернення суїцидів та формування навичок безпечних статевих відносин. 

Педагогічний аспект превентивної діяльності полягає у сформованості такої позиції особистості, яка 

конкретизується культурою цінностей, само актуалізацією, свідомим вибором моделей соціальної поведінки. Соціальний 

зміст передбачає об’єднання зусиль суб’єктів превентивної діяльності на міжгалузевому рівні, спрямованих на узгоджену і 

своєчасну реалізацію попереджувальних заходів, нейтралізації і поступове усунення причин негативних вчинків. 

Психологічний аспект превентивної діяльності передбачає диференційований індивідуально-психологічний, статево-

віковий підхід до виявлення генезису деструктивних проявів у поведінці особистості й розробку науково-обгрунтованих 

програм соціалізації та корекції девіацій. Правовий аспект полягає в охороні й захисті прав особистості, формуванні 

правової культури [1]. 

Превентивне виховання посідає важливе місце в системі виховної роботи закладів початкової освіти. Воно включає в 

себе підготовчі та профілактичні дії педагогічного колективу, спрямовані на запобігання формування в учнів негативних 

звичок, рис характеру, проявам асоціальної поведінки та організацію належного догляду за діяльністю школярів. 

Метою превентивного виховання є досягнення сталої відповідальної поведінки, сформованості імунітету до 

негативних впливів соціального оточення. 

У превентивному вихованні молодших школярів важливим є залучення до виховного процесу батьків, громадських 

організацій, самоврядування; координація взаємодії школи, сім’ї та громадськості. Постійна співпраця школи з батьками, 

іншими суспільними виховними інститутами, забезпечує стійкість і стабільність навчально-виховного процесу, сприяє 

усуненню психолого-педагогічних порушень соціальної адаптації неповнолітніх. 

Робота педагогічного колективу школи у напрямі превентивного виховання полягає передусім у формуванні в учнів 

високих моральних якостей, які є головним чинником вибору способів поведінки. Адже він має здійснюватись на основі 

морально-правових знань, уявлень, поглядів, переконань, почуттів, які склались у нашому суспільстві і становлять 

суспільну свідомість, що справляє вирішальний вплив на формування в учнів моральних почуттів, які регулювали б їхню 

поведінку: почуття законності обраної мети, правомірності шляхів і засобів їх реалізації, справедливості, відповідальності 

тощо [4]. 

За умов особистісно орієнтованого підходу до виховання особистість школяра визначається відповідним рівнем 

вихованості, навчальної компетентності, комунікативними вміннями, духовними орієнтирами та цінностями, активною 

громадянською і соціальною позицією. Такий підхід в організації виховної діяльності потребує від учителя введення 

інноваційних технологій, однією з яких є моделювання інтерактивних форм та методів превентивного виховання. 

Інтерактивні форми та методи мають бути спрямовані на підвищення рівня знань, умінь і навиків протидії 

негативним явищам і формування відповідальної поведінки. Серед них: інтерактивні бесіди на превентивну тематику, 

диспути в малих групах, тренінг, рольові ігри, ситуативні вправи, «мозковий штурм», використання малюнків, аналіз 

ситуацій тощо [2]. 

З метою превентивного виховання молодших школярів слід використовувати такі рольові ігри, метою яких буде 

інсценізація незвичних для учнів ситуацій та подій юридичного характеру. Вони сприятимуть кращому розумінню цих 

ситуацій, а також виховуватимуть почуття співучасті до тих, про кого йдеться у грі. Велике значення у превентивному 

вихованні молодших школярів мають години спілкування, під час яких можна визначити негативні аспекти паління, 

вживання алкоголю і наркотиків, проаналізувати рекламу тютюнових та алкогольних виробів, вказати на її приховані 

аспекти. 

Для становлення досвіду превентивної вихованості молодшого школяра надзвичайно важливо, щоб дитина могла 

діяти не лише відповідно до вимоги педагога, у межах його конкретного доручення, а й самостійно, мобілізуючи свої 
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знання, почуття, волю, звички, цінності. З цією метою можна використовувати ситуацію вільного вибору – метод 

виховання, що моделює момент реального життя, в якому виявляється і підлягає випробуванню на стійкість система вже 

сформованих позитивних дій, вчинків, ставлень [6]. 

Серед форм виховної роботи з превентивного виховання молодших школярів у навчальній діяльності є наступні: 

відкриті та інтегровані уроки, різні форми роботи з книгою, написання творів на превентивну тематику, розгадування 

кросвордів, пісенні конкурси, ігри, розваги та ін.  

Отже, превентивне виховання спрямоване на формування в молодших школярів знань про шкідливість різних видів 

наркотиків, його згубні наслідки, формування в них правильних поглядів на це соціальне зло; вироблення в учнів певних 

факторів, які б стримували їх у сприятливих для вживання наркотиків умовах; прищеплення школярам непримиренного 

ставлення до фактів вживання наркотиків своїми однолітками, ровесниками, залучення учнів до боротьби з цим злом; 

своєчасне виявлення тих, хто вживає наркотики, проведення з ними індивідуальної виховної роботи. 
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В умовах переходу системи освіти на компетентнісну парадигму, що передбачає необхідність формування 

готовності до отримання освіти протягом життя, освітні програми орієнтують на необхідність підсилення й оптимізації 

самостійної роботи. Швидкий темп приросту знань у сучасному світі потребує пошуку шляхів максимального розвитку 

здатності людини до самоосвіти. Науково-дослідна діяльність володіє чималим потенціалом для формування компетенцій 

самоосвіти у фахівців будь-якого профілю, включаючи підготовку бакалаврів-енергетиків.  

Окремим питанням організації самостійної роботи здобувачів вищої освіти присвячено роботи В. Атаманюка [1], 

В. Мороза [2], В. Буряка [3] та інших вчених. Однак огляд літератури з даного питання дозволяє стверджувати, що 

формування готовності студентів до самоосвіти є важливим та не до кінця вивченим питанням і потребує залучення 

студентів до різних форм організації навчальної діяльності (навчальної, науково-дослідної) [4].  

Загальнопрофесійні компетенції в області науково-дослідної діяльності передбачають самостійний вибір теми, 

організацію та проведення наукового дослідження з актуальної проблеми в сфері енергетики, освоєння нових теорій, 

моделей і методів дослідження, здатність самостійно аналізувати інформацію, виявляти фундаментальні проблеми; 

підготовку наукових публікацій тощо [5]. Для успішного здійснення дослідної діяльності, здобувач освіти повинен 

володіти переліком компетенцій, а саме: 

− уміти за допомогою різноманітних наукових джерел підбирати та опрацьовувати інформацію;  

− розробляти модель досліджуваного процесу чи явища, проводити числові розрахунки;  

− проводити логічну адекватну інтерпретацію отриманих результатів; 

− володіти навичками представлення результатів своєї діяльності суспільству тощо.  

Під час виконання науково-дослідних робіт бакалаврами напряму підготовки 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» протягом 2019-2022 рр. нами було апробовано методичний підхід формування 

компетенцій самоосвіти, що включає виконання різнорівневих, міждисциплінарних наукових проєктів. 

Одним із напрямів представленого підходу є розгляд актуальних питань у відповідності до спеціальності з 

міждисциплінарним характером. Так, наприклад, бакалаврами-енергетиками було досліджено питання виготовлення 

теплоізоляційних матеріалів на основі пластику та відходів сільської промисловості, проектування та виготовлення 

фотоперетворювачів та приладів накопичення енергії.  

Самостійний пошук і опрацювання інформації з досліджуваної теми сприяє формуванню інформованості, 

критичного й аналітичного мислення. До того ж працюючи з різноманітними джерелами інформації студент підвищує свій 

рівень іншомовної компетентності, оскільки значний об’єм наукової літератури належить англомовним публікаціям. У 

процесі оформлення отриманих результатів молоді дослідники знайомляться з методикою оформлення технологічної 

документації, технікою проведення експериментів тощо.  

Не менш важливим є застосування ІКТ, що дає можливість оптимізувати процес накопичення й оперування 

інформацією, розвиває пам'ять, вчить самостійно планувати та проводити певні види робіт. Великі можливості для 

розвитку самоосвітніх компетенцій здобувачів освіти має неперервна освіта, у тому числі на базі онлайн-курсів провідних 

світових університетів. 

Таким чином, у результаті цілеспрямованої науково-дослідної роботи бакалаврів-енергетиків у них не тільки 

формуються дослідницькі компетенції, але й компетенції самоосвіти, накопичується комплекс знань, умінь та навичок, 

необхідний для подальшого вдосконалення в професійній сфері в контексті неперервної освіти фахівців. 

 

 

 



182    Наука, освіта, суспільство очима молодих 

 

Матеріали XV Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених 

 

З М І С Т 

 
МОЛОДИЙ ПЕДАГОГ 

 

Безека С. С., Поліщук О. П.  

РОЛЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У ТОЛЕРАНТНОМУ ВИХОВАННІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ................................ 3 
Бернар І. М., Горопаха Н. М. 

ЕКОЛОГІЧНИЙ ТРЕНІНГ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ НАВИЧОК, ОРІЄНТОВАНИХ НА 

СТАЛИЙ РОЗВИТОК ................................................................................................................................................................................................. 4 
Ваколюк А. М.  

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС ПОЗАШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДІВ ..................................................................................................................................................................................................................... 5 
Варейчук К. В., Косарєва О. І. 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЕМОЦІЙНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ДІТЕЙ З ЗАТРИМКОЮ ПСИХІЧНОГО РОЗВИТКУ В 

УМОВАХ ІНКЛЮЗИВНОЇ ГРУПИ ....................................................................................................................................................................... 6 
Воронова І. В., Коваль В. В. 

МЕТОДИКА РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ПЛАНІМЕТРИЧНИХ ЗАДАЧ НА ПОБУДОВУ З ВИКОРИСТАННЯМ ІКТ ............................. 7 
Гоголь Т. В., Кіндрат В. К. 

КОМПЕТЕНТІСНИЙ ПІДХІД У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНЬОГО ТРЕНЕРА-ВИКЛАДАЧА ............................................................. 8 
Голя Г. М., Бричок С. Б. 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ УМОВИ ПІДГОТОВКИ УЧИТЕЛІВ ЦЕРКОВНОПАРАФІЯЛЬНИХ ШКІЛ ВОЛИНСЬКОЇ 

ГУБЕРНІЇ (ДРУГА ПОЛОВИНА ХІХ – ПОЧАТОК ХХ СТОЛІТТЯ)  ......................................................................................................... 9 
Гомоль Т. П., Сілкова Е. О. 

ВИХОВНИЙ АСПЕКТ ТЕКСТОВИХ ЗАДАЧ У ПІДРУЧНИКУ МАТЕМАТИКИ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

С. ЛОГАЧЕВСЬКОЇ ................................................................................................................................................................................................. 11 
Гопанчук В. В., Дубич К. П. 

ГУРТКОВА РОБОТА З ІНФОРМАТИКИ У ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ ....................................................... 12 
Данилюк Т. В., Стельмашук Ж. Г. 

СТРУКТУРНІ КОМПОНЕТИ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ 

ДОЗВІЛЛЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .......................................................................................................................... 13 
Дацьо А. В., Павлюк Т. О. 

ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ ................................................. 14 
Демянчук В. І., Генсіцька-Антонюк Н. О. 

ЗНАЧУЩІСТЬ ТЕОРЕМИ ПРО ТРИ ПЕРПЕНДИКУЛЯРИ В ШКІЛЬНОМУ КУРСІ МАТЕМАТИКИ ........................................ 14 
Джурик К. І., Баліка Л. М. 

ЗМІСТОВЕ НАПОВНЕННЯ ПОНЯТТЯ «ОСВІТНЯ ДИСКРИМІНАЦІЯ» ............................................................................................ 15 
Долганик М. І., Поліщук О. П. 

ТРАДИЦІЙНІ ТА ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ ПРЕВЕНТИВНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .......................... 17 
Дяденчук А. Ф. 

ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ БАКАЛАВРІВ-ЕНЕРГЕТИКІВ ДО САМООСВІТИ ПІД ЧАС НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ............................................................................................................................................................................................................. 18 
Жирун А. В., Синьчук О. М. 

СУТНІСТЬ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ .......................................................... 19 
Жулінська О. О., Свиріпа Л. К. 

СПЕЦИФІКА ОЗНАЙОМЛЕННЯ УЧНІВ ІЗ ЕЛЕМЕНТАМИ РЕКЛАМНОГО ОГОЛОШЕННЯ В 4 КЛАСІ НУШ .................. 20 
Зух О. В., Горопаха Н. М. 

LEGO-КОНСТРУЮВАННЯ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ КРЕАТИВНОСТІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ........................................ 22 
Ісаєва Д. Ю., Суятинова К. Є. 

ОСОБЛИВОСТІ ГЕНДЕРНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .................................................................................. 22 
Капран Ю. В., Крайчук О. В. 

ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ПРИ ВИВЧЕННІ РІВНЯНЬ ТА НЕРІВНОСТЕЙ  У КУРСІ МАТЕМАТИКИ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ ....................................................................................................................................................................... 23 
Кіндрат Т. М., Горопаха Н. М. 

ОСОБЛИВОСТІ ЛОГОПЕДИЧНОЇ РОБОТИ ТА ПОШУК ІНДИВІДУАЛЬНИХ ПІДХОДІВ ДО ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ 

АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРУ ............................................................................................................................................................................... 25 
Ковтунович Т. А., Маліновська Н. В. 

ОЗНАЙОМЛЕННЯ ДІТЕЙ ІЗ ПРАВАМИ ТА ОБОВ’ЯЗКАМИ В ЗАКЛАДІ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ .......................................... 27 
Ковтунович Т. О., Баліка Л. М. 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ГРУПИ ПОДОВЖЕНОГО ДНЯ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ .............................................. 28 
Кожарко М. В., Поліщук О. П. 

ЦІННІСНО-ВИХОВНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЕТНОПЕДАГОГІКИ: РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ........................................................... 29 
Козлинець М. С., Баліка Л. М. 

ОСОБЛИВОСТІ ТА ЧИННИКИ ВИНИКНЕННЯ ГІПЕРАКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ У ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО 

ВІКУ ............................................................................................................................................................................................................................. 31 
Козловська Х. Р., Свиріпа Л. К. 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ТА ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ ВИКЛАДАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВІЙ 

ЛАНЦІ НУШ .............................................................................................................................................................................................................. 32 



Наука, освіта, суспільство очима молодих                                 183 

Матеріали XV Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених 

 

Крук Т. М., Поліщук О. П. 

ПОЗАКЛАСНА ВИХОВНА РОБОТА ТА ЇЇ ЗНАЧЕННЯ У ФОРМУВАННІ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО  

ШКОЛЯРА .................................................................................................................................................................................................................. 34 
Кузьмич А. О., Петренко О. Б. 

ЗМІСТОВЕ НАПОВНЕННЯ ПОНЯТТЯ «АВТОРСЬКА ШКОЛА» В ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ ..................................................... 36 
Кулакевич Л. М., Присяжнюк І. М. 

ВИКОРИСТАННЯ ДОШКИ PADLET ПРИ ВИВЧЕННІ МАТЕМАТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН В УМОВАХ ONLINE-

НАВЧАННЯ ............................................................................................................................................................................................................... 37 
Kurylenko Dana 

CREATIVE POTENTIAL AS A CREATIVE CONCEPT OF STUDENT`S CONSCIOUSNESS ............................................................. 38 
Леонтьєва К. M., Шадюк О. І. 

ЛЕПБУК ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ СТАРШОЇ ГРУП............................................................. 39 
Леошек О. В., Коваль В. В. 

МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ТЕМИ: «ТІЛА ОБЕРТАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ІКТ»  ...................................................................... 40 
Лукомська Ю. В., Галатюк Ю. М. 

МЕТОДИКА НАВЧАННЯ УЧНІВ РОЗВ’ЯЗУВАТИ ФІЗИЧНІ ЗАДАЧІ З МЕХАНІКИ ВЕКТОРНО-ГЕОМЕТРИЧНИМ 

МЕТОДОМ ................................................................................................................................................................................................................. 41 
Лясковець О. П., Безкоровайна О. В. 

ЗАСОБИ ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ В ГОВОРІННІ СТАРШОКЛАСНИКІВ ............................................ 43 
Магурчак Л. В., Боровець О. В. 

ІГРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ ........ 44 
Макарець А. Л., Маліновська Н. В. 

ВИКОРИСТАННЯ ХУДОЖНІХ ТВОРІВ З ДІТЬМИ ТРЕТЬОГО РОКУ ЖИТТЯ ................................................................................ 45 
Манзик Л. Ф., Стельмашук Ж. Г. 

ПРОБЛЕМА НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ В СУЧАСНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИХ АКТАХ ............................................................................................................................................................................................... 46 
Мартинова С. О., Маліновська Н. В. 

УМОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ ДОШКІЛЬНИКІВ З ПОРУШЕННЯМИ ПСИХОФІЗИЧНОГО  

РОЗВИТКУ ................................................................................................................................................................................................................. 47 
Матвієнко С. П., Оксенюк О. В.  

ПЕРЕВАГИ І РИЗИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ ДУАЛЬНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ ...................................................................................... 47 
Мельничук Н. В., Дубич К. П. 

ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ У КУРСІ ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ ....................................................................................................................................................................................................................... 49 
Московчик І. М., Горопаха Н. М. 

РОЛЬ БАТЬКІВ У ВИХОВАННІ ПРАЦЕЛЮБНОСТІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ...................................................................... 50 
Музика М. А., Шевчук О. А. 

ШУМОВЕ ЗАБРУДНЕННЯ ТА ЙОГО УНИКНЕННЯ В СЕРЕДОВИЩІ ІСНУВАННЯ .................................................................... 51 
Музичук Ю. А., Павлюк Т. О. 

ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З 

ДИЗАРТРІЄЮ ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ КОМП’ЮТЕРНИХ ТРЕНАЖЕРІВ ........................................................................................... 53 
Мурдза Х. В., Маліновська Н. В. 

РОЗВИТОК ОБРАЗНОГО МОВЛЕННЯ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ УСНОЇ НАРОДНОЇ ТВОРЧОСТІ ....... 54 
Мурдза Х. В., Руденко Н. М. 

УСНА НАРОДНА ТВОРЧІСТЬ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ВИРАЗНОСТІ МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ 

ЗАГАЛЬНИМ НЕДОРОЗВИТКОМ МОВЛЕННЯ ІІІ РІВНЯ ....................................................................................................................... 55 
Наумич В. М., Сілкова Е. О. 

МЕТОДИКА ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ІГОР ПРИ ВИВЧЕННІ НУМЕРАЦІЇ ЦІЛИХ НЕВІД’ЄМНИХ ЧИСЕЛ 

В КУРСІ МАТЕМАТИКИ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ..................................................................................................................................... 56 
Петрица Ю. І., Чайка В. М. 

ПРОЄКТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .......................... 56 
Пилипюк Н. О., Стельмашук Ж. Г. 

ПЕДАГОГІЧНІ СИТУАЦІЇ ЯК СКЛАДОВА ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НУШ ..................................................................................... 58 
Пікун О. Р., Клекоць Г. Я. 

МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИКЛАДНОЇ СПРЯМОВУВАНОСТІ ГЕОМЕТРІЇ У ПРОФІЛЬНІЙ ШКОЛІ ................................. 59 
Плюта В. А., Плюта Н. В. 

ІСТОРІЯ ВИНИКНЕННЯ ТА РОЗВИТКУ АКВАФІТНЕСУ ....................................................................................................................... 60 
Поліщук Н. П., Галатюк Ю. М. 

ДИДАКТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВИВЧЕННЯ ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ ДОСЛІДІВ У КУРСІ ФІЗИКИ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ ....................................................................................................................................................................... 62 
Полюхович Д. В., Павелків О. М. 

МЕТОДИКА РОЗВ’ЯЗУВАННЯ АЛГЕБРАЇЧНИХ ЗАДАЧ З КОМПЕТЕНТНІСНИМ ПІДХОДОМ В СУЧАСНІЙ  

ШКОЛІ ......................................................................................................................................................................................................................... 64 
Попова К. В., Гон М. М. 

ЕВОЛЮЦІЯ (НЕ) ПРИСУТНОСТІ КРИМСЬКОГО ПІВОСТРОВА У ШКІЛЬНОМУ КУРСІ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ (1991 – 

2016 РР.)  ..................................................................................................................................................................................................................... 65 
 



184    Наука, освіта, суспільство очима молодих 

 

Матеріали XV Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених 

 

Радзевич Ю. Ю., Оксенюк О. В. 

РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ ОСВІТОЮ .................................................................................................. 67 
Сад М. О., Шевчук О. А. 

ПРОБЛЕМИ ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТЕПЛОЕНЕРГЕТИЧНИХ РЕСУРСІВ ............. 69 
Свистун В. П., Пустовіт Г. П. 

МОРАЛЬНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: ЗМІСТ ТА ЗАВДАННЯ .............................................................................. 70 
Сидорчук Т. В., Шадюк О. І. 

МНЕМОТЕХНІКА – ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ ДОШКІЛЬНИКА ............................................................... 72 
Стельмах Н. Г., Галатюк Ю. М. 

ФОРМУВАННЯ МЕТОДОЛОГІЧНИХ ЗНАНЬ У КУРСІ ФІЗИКИ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ ......................................... 73 
Стельмах Н. Г., Генсіцька-Антонюк Н. О. 

ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ КАРТОК НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ ПРИ ВИВЧЕННІ ТЕМИ «ІНТЕГРАЛ ТА 

ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ»  ................................................................................................................................................................................... 75 
Тертична Г. В., Косарєва О. І. 

ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОГО СУПРОВОДУ ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРА В 

УМОВАХ ІНКЛЮЗИВНОЇ ГРУПИ .................................................................................................................................................................... 76 
Тишкун В. А., Павлюк Т. О. 

РОЛЬ КАЗКОТЕРАПІЇ У РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ ЗНМ .... 77 
Трачук М. В. 

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД У ПРОЦЕСІ ВИХОВАННЯ І НАВЧАННЯ ДІТЕЙ З РІЗНИМИ ОСВІТНІМИ 

МОЖЛИВОСТЯМИ ................................................................................................................................................................................................. 78 
Фалко І. І., Шадюк О. І. 

БІЗІБОРД – ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ СЕНСОРНОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ РАННЬОГО ВІКУ ............................................................ 80 
Чудінович В. О., Баліка Л. М. 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО СОЦІАЛЬНОЇ ДІЙСНОСТІ У МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ................................................................................................................................................................................................................ 81 
Швед В. М., Павлюк Т. О. 

ВИХІДНІ РІВНІ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ДИЗАРТРІЄЮ ЗАСОБАМИ 

МАЛИХ ФОЛЬКЛОРНИХ ЖАНРІВ .................................................................................................................................................................. 82 
Шевчук Н. К., Маліновська Н. В. 

ФОРМУВАННЯ ЕЛЕМЕНТАРНИХ ЕКОНОМІЧНИХ УЯВЛЕНЬ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .................. 83 
Шевчук О. А. 

ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ СИТУАЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА ПРАКТИЧНИХ ОНЛАЙН ЗАНЯТТЯХ З 

БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ОСНОВ ОХОРОНИ ПРАЦІ В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ .................................................. 84 
Шишак А. М., Чайка В. М. 

ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ: ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ........................................................................... 85 
Штокало О. Л., Ничипорук І. А., Глінчук Ю. О. 

ОХОРОНА ПРАЦІ В ЗАКЛАДІ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО ЧАСУ ................................................................... 86 
Штокало О. Л., Павлюк Т. О. 

ОСОБЛИВОСТІ ВИХОВАННЯ ДРУЖНІХ ВЗАЄМИН ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У ПРАКТИЦІ 

СУЧАСНОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ........................................................................................................................................ 88 
Шумелянко М. В., Павелків О. М. 

ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАНІ ГЕОМЕТРИЧНИХ ЗАДАЧ У СУЧАСНІЙ 

ШКОЛІ ......................................................................................................................................................................................................................... 90 
Юрчик Н. В., Шадюк О. І. 

ВПЛИВ АВТОРСЬКОЇ КАЗКИ НА МОРАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .................................................... 91 
Яремович М. А., Сойчук Р. Л. 

ГРОМАДЯНСЬКА ОСВІТА – ОСНОВА ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ СОЛІДАРНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ В 

УМОВАХ СУПЕРЕЧЛИВИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ВИКЛИКІВ ................................................................................................................ 92 
 

 

МОЛОДИЙ ПСИХОЛОГ 

 

Волошина О. В., Кулакова Л. М. 

ПСИХОЛОГІЧНА ГОТОВНІСТЬ МОЛОДІ ДО СТВОРЕННЯ СІМʼЇ (ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ)  .............................................. 93 
Воробей О. М., Ямницький В. М.  

ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ЕМПАТІЇ НА ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ МОЛОДОЇ СІМ Ї ........................... 94 
Главінська Е. С., Михальчук Н. О. 

ПЕРЕДУМОВИ ТА ФАКТОРИ КОНФЛІКТНОСТІ В ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ ..................................................................................... 95 
Зайчук О. С., Камінська О. В. 

ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК КОПІНГ-СТРАТЕГІЙ ТА РІВНЯ КОНФЛІКТНОСТІ В ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ ............................................ 96 
Карпенко М. С., Суятинова К. Є. 

ПСИХОЛОГІЧНА ГОТОВНІСТЬ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З СИНДРОМОМ ДАУНА ДО НАВЧАННЯ В ШКОЛІ ..... 97 
Левандовська А. В., Ямницький В. М. 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ ........................... 99 
 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих                                 185 

Матеріали XV Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених 

 

Максимчук М. Ю., Камінська О. В. 

СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ЯК ПЕРЕДУМОВА УСПІШНОЇ ПСИХОПРОФІЛАКТИЧНОЇ РОБОТИ З ПІДЛІТКОВОЮ 

ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНІСТЮ ................................................................................................................................................................................ 100 
Подерня Н. К., Главінська О. Д. 

СОЦІАЛЬНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ОСОБИСТОСТІ: ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ЗМІСТУ ПОНЯТТЯ......... 101 
Романюк О. В., Главінська О. Д. 

ЕМПАТІЯ ЯК СКЛАДОВА КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СТУДЕНТІВ ................................................................... 102 
Хомюк І. Я., Ямницький В. М. 

МІЖОСОБИСТІСНІ СТОСУНКИ ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ .................................................................................. 103 
 

 

МОЛОДИЙ ПРИРОДОДОСЛІДНИК 

 

Ажнюк І. В., Петрівський Я. Б. 

АЛГОРИТМИ І МЕТОДИ ЛІНІЙНОГО ПРОГРАМУВАННЯ В ЗАДАЧАХ МОДЕЛЮВАННЯ ДЕТЕРМІНОВАНИХ 

ПРОЦЕСІВ ............................................................................................................................................................................................................... 105 
Береза О. А., Присяжнюк І. М. 

ВИКЛАДАННЯ КУРСУ «АНАЛІТИЧНА ГЕОМЕТРІЯ В ПРОСТОРІ» В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ..... 106 
Boahen P. A., Haborets O. A 

FORMAL LOGIC IN SOLVING PROBLEMS OF DIAGNOSIS, TREATMENT AND PREVENTION OF DISEASES ................. 107 
Гончарук О. О., Петрівський Я. Б. 

ВИКОРИСТАННЯ W-ФУНКЦІЇ ЛАМБЕРТА ТА ЇЇ ЗАСТОСУВАННЯ .............................................................................................. 108 
Гошко А. С., Денисюк Н. В. 

СТАТЕВЕ ВИХОВАННЯ УЧНІВ 8 КЛАСУ НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ ТА В ПОЗАКЛАСНІЙ РОБОТІ....................................... 109 
Єфимець Д. Я., Шевчук О. А. 

ЕКОЛОГІЧНІ НЕДОЛІКИ ТА ПЕРЕВАГИ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА ВЕРШКОВОГО МАСЛА В УКРАЇНІ .............. 110 
Зеленяк М. В., Шевчук О. А. 

ДОТРИМАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ У ПРОЦЕСІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА СОНЯШНИКОВОЇ ОЛІЇ В 

УКРАЇНІ ................................................................................................................................................................................................................... 112 
Земба Я. В., Петрівський Я. Б. 

ДЕТЕРМІНОВАНІ МОДЕЛІ ДИНАМІЧНОГО ПРОГРАМУВАННЯ .................................................................................................... 114 
Кашернюк А. О., Портухай О. І. 

ЕКОЛОГІЧНІ РИЗИКИ ВИКОРИСТАННЯ ЯДЕРНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ .......................................................................... 115 
Маринич І. Д., Шевчук О. А. 

ВИРОБНИЦТВО ШОКОЛАДУ В УКРАЇНІ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ .......................................................... 117 
Нечитайло Д. В., Велесик Т. А. 

ТУРИСТСЬКО-РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ВОЛИНСЬКОГО ПОЛІССЯ ................................................................................... 120 
Приймак О. О., Костолович М. І. 

ПРИРОДНИЙ ТА КУЛЬТУРНИЙ ПОТЕНЦІАЛ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЯК ЧИННИК АКТИВІЗАЦІЇ ТУРИСТСЬКО-

КРАЄЗНАВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ ............................................................................................................................ 122 
Процькова І. В., Шевчук О. А. 

СТАН ХЛІБОПЕКАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНІ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ЕКОЛОГІЮ ............................................. 123 
Стрілець Я. І., Павелків О. М. 

МЕТОДИКА РОЗВ'ЯЗУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ ЗАДАЧ ТА ЇХ РОЛЬ В ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОМУ РОЗВИТКУ  

УЧНІВ ....................................................................................................................................................................................................................... 125 
Тимощук І. М., Петрівський Я. Б. 

НЕЛІНІЙНЕ ПРОГРАМУВАННЯ. МЕТОД МНОЖНИКІВ ЛАГРАНЖА............................................................................................ 126 
Тищенко О. Л., Безрук Ю. М. 

ГЕОГРАФІЯ ПОШИРЕННЯ БАЛЬНЕОЛОГІЧНИХ РЕСУРСІВ У ЄВРОПІ ....................................................................................... 127 
Толба Омар Алі Мухамед Тавакал, Лунгол О. М. 

СУЧАСНІ ДОСЯГЕННЯ В ГАЛУЗІ МЕДИЧНОЇ ФІЗИКИ ...................................................................................................................... 128 
Холодюк І. О., Шевчук О. А. 

ГІПОДИНАМІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК СКОЛІОЗУ В УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ ....................................................... 129 
Шимчук Б. Р., Портухай О. І. 

ВПЛИВ КЛІМАТИЧНИХ РЕСУРСІВ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА РОЗВИТОК РОСЛИННИЦТВА ...................................... 130 
Юрим І. Л., Шевчук О. А. 

ДОТРИМАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ СИРОВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНІ ЩОДО ПЕРСПЕКТИВИ ЗДОРОВ’Я- ТА 

ЖИТТЄЗБЕРЕЖЕННЯ ......................................................................................................................................................................................... 132 
 

 

МОЛОДИЙ IT-СПЕЦІАЛІСТ 

 

Крохмаль Г. В., Петрівський Я. Б. 

ДЕТЕРМІНОВАНІ МОДЕЛІ ЦІЛОЧИСЛОВОГО ЛІНІЙНОГО ПРОГРАМУВАННЯ ..................................................................... 134 
Сіранчук В. О., Дубич К. П. 

СТВОРЕННЯ КОМП'ЮТЕРНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ «IOT_ALL» ДЛЯ ВИВЧЕННЯ IOT ............................................. 135 
 



186    Наука, освіта, суспільство очима молодих 

 

Матеріали XV Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених 

 

Ушаков М. А., Сінчук А. М. 

ВИКОРИСТАННЯ СЕРЕДОВИЩА «UNITY 3D» ДЛЯ РОЗРОБКИ ГРИ В КУБИК-РУБИК ......................................................... 136 
Цехмейструк В. М., Паламарчук О. С. 

РОЗВИТОК ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ ТА ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У РЕГІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ .......................................... 137 
Шинкарчук Н. В. 

АПАРАТНО-ПРОГРАМНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВІРТУАЛЬНИХ РОБОЧИХ СТОЛІВ .......................................................................... 138 
 

 

МОЛОДИЙ ІСТОРИК 

 

Воят С. В., Крет Р. М. 

ОСОБЛИВОСТІ ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ТУРЕЧЧИНОЮ ЗА ВЕРЕСЕНЬ – 

ГРУДЕНЬ 2021 РІК (НА ОСНОВІ ІВЕНТ-АНАЛІТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ СТОРІНКИ ПОСОЛЬСТВА ТУРЕЦЬКОЇ 

РЕСПУБЛІКИ В УКРАЇНІ В ТВІТЕРІ)  .......................................................................................................................................................... 139 
Горбунов В. В., Тенькова З. Ю. 

ФОРМУВАННЯ ІМПЕРСЬКИХ ГЕОПОЛІТИЧНИХ ІНТЕРЕСІВ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ..................................................... 139 
Дацюк Ю. В., Мартинчук І. І. 

МІЖНАРОДНІ АНТИГІТЛЕРІВСЬКІ КОНФЕРЕНЦІЇ ТА ЇХ РІШЕННЯ ............................................................................................ 140 
Дем’яненко А. А., Крет О. В. 

РОЛЬ НІМЕЧЧИНИ У ФОРМУВАННІ СТРАТЕГІЧНИХ ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКІВ У ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНИХ 

ВІДНОСИНАХ З УКРАЇНОЮ ........................................................................................................................................................................... 141 
Десятничук І. І., Михальчук Р. Ю. 

СТАНОВЛЕННЯ ПАРЛАМЕНТАРИЗМУ В РОСІЇ: ДІЯЛЬНІСТЬ I ТА II ДЕРЖАВНОЇ ДУМИ ................................................. 143 
Добровольська В. А., Гумен С. Ф. 

ГРИГОРІЙ ПОЛЕТИКА – ГРОМАДСЬКИЙ ДІЯЧ, ПЕРЕКЛАДАЧ, ПУБЛІЦИСТ, ІСТОРИК, ПРОСВІТИТЕЛЬ .................. 145 
Долганова М. П., Сєвєрова О. В. 

М. С. ЛУНІН – АВТОР ПЕРШОГО СИСТЕМАТИЧНОГО АНАЛІЗУ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕКАБРИСТСЬКИХ  

ОРГАНІЗАЦІЙ ....................................................................................................................................................................................................... 146 
Дудай В. Ю., Мартинчук І. І. 

РОЛЬ ВУДРО ВІЛЬСОНА У ВРЕГУЛЮВАННІ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ПІСЛЯ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ ........ 148 
Кладько В. О., Мартинчук І. І. 

ПЕРЕДУМОВИ ПЕРШОЇ НАГІРНО-КАРАБАСЬКОЇ ВІЙНИ 1991-1994 РР.  .................................................................................... 150 
Климовець В. В., Мартинчук І. І. 

ФОРМУВАННЯ ПЕРЕДУМОВ РОСІЙСЬКО-ЧЕЧЕНСЬКИХ ВОЄН ................................................................................................... 151 
Ксьондзик С. М., Давидюк Р. П. 

ДЖЕРЕЛА З ДОСЛІДЖЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ В’ЯЧЕСЛАВА ЧОРНОВОЛА ...................................................................................... 151 
Кучеров Г. Г. 

МЕМУАРНА ЛІТЕРАТУРА ЯК ДЖЕРЕЛО ДОСЛІДЖЕННЯ “ПРОСВІТ” ПРАВОБЕРЕЖНОЇ УКРАЇНИ ............................. 153 
Ладика Д. Є., Михальчук Р. Ю. 

ДИСКУСІЙНІСТЬ ПОЛЬСЬКОГО ПИТАННЯ НА ПАРИЗЬКІЙ МИРНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ.......................................................... 154 
Лесняк В. Ю. 

ГРОМАДСЬКІ ОБ’ЄДНАННЯ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В СУЧАСНІЙ  

ПОЛЬЩІ ................................................................................................................................................................................................................... 155 
Лісовець А. П., Крет О. В. 

СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ФРАНЦІЄЮ ............................ 156 
Мартинчук Ю. П., Бакуменко О. П. 

РОЛЬ В. ЧЕРЧИЛЛЯ У КОНСОЛІДАЦІЇ БРИТАНЦІВ НА ПОЧАТКУ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ ......................................... 157 
Мирончук М. А., Мирончук А. С. 

ВНЕСОК УКРАЇНСЬКИХ ВЧЕНИХ У БОРОТЬБУ ІЗ НАСЛІДКАМИ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ......................... 158 
Михальчук Р. Ю. 

ТОРГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ЄВРЕЇВ В МІЗОЧІ У МІЖВОЄННИЙ ПЕРІОД (1921–1939 рр.)  ............................................................ 159 
Монич О. І., Данилець Ю. В. 

РОЗВИТОК АРХАНГЕЛО-МИХАЙЛІВСЬКОГО МОНАСТИРЯ У СЕЛІ GIULEŞTI (ДЖУЛИН) В 1692–1809 РР.  ............. 161 
Наконечна(Ярута) К. А., Плюта Н. В. 

ВІЙНА ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ США: Саратога. Компанія 1777р.  ............................................................................................................ 162 
Поліщук А. О., Михальчук Р. Ю. 

ЖЕРТВИ СЕРЕДНЬОВІЧНОЇ ІНКВІЗИЦІЇ ................................................................................................................................................... 164 
Рущак В. Ю., Гуменюк О. В. 

«ВПЛИВ КНЯЗЯ ВАСИЛЯ-КОСТЯНТИНА ОСТРОЗЬКОГО НА ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ РЕЧІ ПОСПОЛИТОЇ»  .............. 166 
Семеренко М.-В. В., Михальчук Р. Ю. 

ПОВСЯКДЕННЕ ЖИТТЯ СЕЛЯН ЗАХІДНОЇ ЄВРОПИ В СЕРЕДНЬОВІЧНОМУ СУСПІЛЬСТВІ ........................................... 167 
Сухий В. І., Сєвєрова О. В. 

ВИНИКНЕННЯ ТА ФОРМУВАННЯ ОСНОВНИХ ІДЕЙ ТЕОРІЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ ......................................................................... 169 
Таргонська А. І., Мартинчук І. І. 

ВИБОРЧА РЕФОРМА 1832 Р. В АНГЛІЇ ....................................................................................................................................................... 170 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих                                 187 

Матеріали XV Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених 

 

Федюшко В. О., Мартинчук І. І. 

ОСВІТА ЖІНОК У ВІКТОРІАНСЬКУ ЕПОХУ ............................................................................................................................................ 172 
 

 

МОЛОДИЙ ФІЛОЛОГ 

 

Bahlai M. R., Shainer I. I. 

RUSSIAN LANGUAGE IN UKRAINE: REDUCTION OF ITS USE DUE TO WAR ............................................................................. 174 
Гайдук А. О., Шульжук Н. В. 

ВСТАВНІ ТА ВСТАВЛЕНІ КОНСТРУКЦІЇ В ХУДОЖНЬОМУ ДИСКУРСІ ВОЛОДИМИРА ЛИСА: ФУНКЦІЙНО-

СТИЛІСТИЧНИЙ АСПЕКТ ............................................................................................................................................................................... 175 
Кіт І. Р., Струк І. В. 

ЛІТЕРНІ ПАРАГРАФЕМНІ ЗАСОБИ У ДИТЯЧОМУ ТВОРІ Р. ДАЛА «MATILDA» ТА СПОСОБИ ЇХ ВІДТВОРЕННЯ 

УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ ................................................................................................................................................................................. 176 
Шупічук Д. В., Безкоровайна О. В. 

МІЖКУЛЬТУРНА КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАННЯ 

ІНОЗЕМНИХ МОВ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ......................................................................................................................................... 178 
 

 

МОЛОДИЙ МИСТЕЦТВОЗНАВЕЦЬ 

 

Нестерук О. І., Менделюк Т. М. 

ВИШИВАНКА–КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКА СПАДЩИНА УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ ............................................................. 179 
Паславський М. С., Тюска В. Б. 

КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКЕ ЖИТТЯ ХРИСТИНОПОЛЯ (ЧЕРВОНОГРАДА) КІНЦЯ ХVІІІ- ХІХ СТОЛІТЬ: СПРОБА 

ІСТОРИЧНОЇ РЕКОНСТРУКЦІЇ ...................................................................................................................................................................... 180 
 

 




